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Základní charakteristika práce. 

Studentka zvolila velmi aktuální téma, které pojala jako přehledovou studii, jejíž šíře pohledu 

místy ubírá na hloubce pohledu na problematiku. 

 

KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE 

 

Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry? 

Studentka si dala za cíl: „Cílem práce je tedy zjistit dostatečnost péče o seniory v České republice, 

jaké mají možnosti, jak jim pomáhá stát.“ a jako výzkumnou otázku: „ Jaká je úroveň života 

seniorů v České republice?“ Studentka si jak formulovala cíl i výzkumnou otázku jednoznačně, 

současně uvedla v úvodu názor, že v České republice žijí senioři průměrným životem (tento 

termín potom následně i definovala). Závěry práce odpovídají položenému cíli i výzkumné 

otázce.  

 

Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženou metodu a postup řešení? 

Zvolená metoda práce je jednoznačně vyložena – z velké části se jedná o interpretaci veřejně 

dostupných zdrojů, které jsou v empirické části práce doplněny o interpretaci zjištění 

z rozhovorů s vybranými seniory.  

 

Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, 

vytváří text konzistentní celek? 

Teoretická část působí robustněji a uceleněji, nicméně empirická část ji doplňuje na přiměřené 

úrovni.  

 

 

Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce 

přehlednou strukturu? 

Ano. 
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OBSAH PRÁCE 

 

Hodnocení kvality teoretické části práce (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, 

vhled autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,…). 

Studentka přistoupila k tvorbě teoretické části velmi samostatně a proaktivně. Témata zahrnutá 

v teoretické části textu odpovídají zvolenému tématu i cíli práce. Teoretická část je pojata velmi 

široce, což místy vede k snížení hloubky řešené problematiky. Nicméně jako celek je pojetí 

zajímavé, i když relativně chybí větší akcent na autorčin pohled na problematiku.  

 

Hodnocení kvality empirické části práce (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem 

k cíli práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,…). 

Hlavní zvolenou metodou je rozhovor s vybranými seniory. Empirická část práce je ukázkou 

studie života vybraných seniorů. Studentka nepracovala s reprezentativním vzorkem populace, 

nicméně se snažila o výběr respondentů tak, aby pojmula různé typy lidí z hlediska několika 

charakteristik, čímž docílila zajímavé případové studie.  

 

Hodnocení diskuse a závěrů práce (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických 

analýz, provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení 

výzkumných otázek, naplnění cílů práce). 

Studentka v závěru shrnula poznatky získané především při psaní teoretické části textu. Jsou zde 

shrnuty nosné teze, které přispívají k zodpovězení položené výzkumné otázky. Jsou zde 

upozornění na zahraniční praxi i doporučení. Slabinou je možná jen slabší argumentace 

některých závěrů a komplikované opření se o data získaná z empirické části textu.  

 

FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE 

 

Hodnocení naplnění kritérií odborného textu (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-

162 tis. znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora 

od převzatých, seznam literatury atd.) 

Rozsah práce je odpovídající bakalářské práci. Bakalářský práce splňuje citační normy. 

 

 

Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů (literární prameny, databáze, 

zahraniční literatura, datové zdroje,…) 

Studentka pracovala s velkým množstvím zajímavých literárních zdrojů, shrnula informace řady 

článků a statistik – lze hodnotit jen pozitivně.  

 

 

Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce (grafická úprava, členění textu, 

označení příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.) 

Grafická úprava textu, stejně jako jeho členění a další formální náležitosti odpovídají svojí úrovní 

nárokům kladeným na bakalářské práce.  

 

Další poznámky 
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Celkové hodnocení práce 

Bakalářská práce splňuje nároky kladené na podobný typ akademických prací. Jediná výtka, 

kterou lze práci udělit je nižší hloubka zpracování problematika a nízká míra kritičnosti autorky 

k prezentovaným informacím.  

Otázky a náměty k obhajobě 

1) Ve kterých zemích lze hledat příklady vysoké kvality života seniorů? Kde jsou nosné pilíře 

jejich vysoké kvality života? 

2) Myslíte si, že by měl stát přispět k vyšší kvalitě života seniorů, nebo byste váhu přenesla více 

na konkrétní seniory a jejich rodiny a proč? 

3) Které skupiny občanů ČR jsou nejvíce ohroženy nízkou kvalitou života v období stáří? A proč? 

 

Datum:  

 

Podpis:  


